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ATA DE REUNIÃO
ATA DA REUNIÃO DE CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DO
DIRETOR, PROF. CRISTIANO HENRIQUE RIBEIRO DOS SANTOS, DIA 4 DE SETEMBRO DE
2024, ÀS TREZE HORAS E TRINTA MINUTOS, EM SALA VIRTUAL DO GOOGLE MEET.
Compareceram à sessão: Cristiano Henrique Ribeiro dos Santos - Diretor, Jacyan Castilho de Oliveira -
Coordenadora Geral de Pós-Graduação, Carine F. Prevedello - Coordenadora de Extensão, Ivan Capeller -
Chefe do Departamento de Expressão e Linguagens, Luanda Dias Schramm - Chefe do Departamento de
Fundamentos da Comunicação, e Eduardo Refkalefsky - Departamento de Métodos e Áreas Conexas,
Fernando Ewerton - representante dos Professores Adjuntos, Maria Alice de Faria Nogueira - Diretora
Adjunta de Graduação, Joyce Abbade - representante dos servidores técnicos-administrativos. Os
professores Jonas Federman, Sandro Torres de Azevedo justificaram suas ausências. Havendo número
regimental, a Direção iniciou os trabalhos dando as boas vindas às pessoas presentes e abriu a reunião com
o seguinte ponto de pauta: 1. Aprovação das Homologações de Inscrições nos Concursos Públicos de
Provas e Títulos da Escola de Comunicação, de Edital n. 54/2024. Concedida a palavra aos chefes dos
Departamentos, a professora Luanda Dias Schramm iniciou relatando o deferimento de todos os
candidatos do concurso do Setor de Teorias da Comunicação e Antropologia. Passada a palavra, o
professor Eduardo Refkalefsky relatou o deferimento de todos os candidatos dos concursos dos Setores de
Comunicação e Sociedade, com ênfase em Economia e Comunicação e Marketing, com ênfase em
Comportamento do Consumidor. Após, passada a palavra, o professor Ivan Capeller fez o relato da
aprovação de todos os candidatos dos concursos dos setores de Linguagens em Jornalismo Audiovisual,
Expressão Audiovisual, Linguagens em Fotografia e Cinema, Expressão Gráfica, e Linguagens em
Publicidade e Propaganda. Concluídos os relatos e colocados em votação, todas as homologações foram
aprovadas por unanimidade do colegiado, inclusive aqueles com doutorado não concluído, em atenção ao
Ofício Circular nº 7/2024 da PR4/UFRJ. Nada mais havendo a tratar, às quatorze horas e trinta minutos, a
Direção reassumiu a presidência, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Pedro Nunes
Barros, chefe da Seção de Apoio à Direção e Comunicação Institucional, para constar, lavrei a presente ata
que vai assinada pelo Diretor, Cristiano Henrique Ribeiro dos Santos.

 

Documento assinado eletronicamente por Pedro Nunes Barros, Assistente em Administração, em
21/11/2024, às 12:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufrj.br/autentica, informando o
código verificador 4885371 e o código CRC A41DB112.
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